

占道经营屡教不改 请你参与城市管理

人民街道人民路社区创新管理模式，组织违规流动摊贩以“衡阳群众”志愿者身份，劝导不文明行为



本报讯(通讯员 周丹梅) 3月5日, 人民路社区市容巡逻队长带领多名被城管大队处罚的违规占道经营的流动摊主, 在辖区主干

道以“衡阳群众”志愿者身份, 体验城市管理, 参加劝导不文明行为活动。据人民街道城管有关负责人介绍, 现阶段大队主要集中整顿取缔造成解放路及中山北路拥堵的“跳蚤市场”。这几名流动摊贩屡教不改, 随意占道经营, 扣留物品及小处罚意义都不大。今后, 将以“轻处罚、请你来参与”的城市管理新模式来教育违规经营户, 并形成长效机制, 进一步加强协调管理, 标本兼

治, 营造人人参与城市管理的氛围。在当天的劝导活动中, 几名流动摊主通过对多起流动摊档、门店外摆、人行道上乱停车等不文明行为进行劝导, 逐步体会到城市管理者的不易与城市管理的意义, 纷纷表示以后绝不再在城市主干道乱摆摊, 并带动身边的群众朋友以“衡阳群众”普通志愿者的身份参与到城市管理中来, 守护衡阳平安, 做文明衡阳人。

晒晒看 谁的两新党建工作抓得好

14名市直综合(行业)和市属园区企业党委书记述职并接受测评

本报讯(记者 唐海强) 3月5日下午, 市委两新工委组织召开2018年市直综合(行业)党委、市属园区企业党委书记抓基层党建暨落实意识形态工作责任制述职评议会议, 14名市直综合(行业)党委和市属园区企业党委书记分别述职, 现场接受参会人员测评。据悉, 为进一步压实两新党建工作责任, 有效传导管党治党压力, 市委两新工委组织开展了此次述职评议, 并把意识形态工作纳入述职评议的重要内容, 坚持意识形态

工作和党建工作同部署、同推进。会上, 14名述职对象就2018年两新党建和意识形态工作落实情况进行了述职, 既展示了亮点特色, 又深入剖析了原因, 找准了差距。市委组织部有关负责人逐一进行点评, 既肯定了成绩, 也指出了不足, 并对2019年的两新党建工作进行了部署, 要求进一步加强和改进全市两新党建及意识形态工作, 在党的政治建设、夯实基层基础上下功夫见实效, 在意识形态工作上敢担当敢亮剑, 不断提升两新党建工作科学化水平。

学习雷锋好榜样

市政府办志愿者：包饺子 献爱心

本报讯(记者 武孝军) 3月5日, 市政府办志愿者再次来到市社会福利院, 开展“学雷锋·献爱心”志愿服务活动。市社会福利院现有服务对象247人, 其中孤残儿童138名, 占服务对象总数的56%, 且95%以上为病残儿童。市政府办志愿者们捐赠各种慰问品后, 来到教室, 陪孩子们唱歌、玩游戏, 为孩子们作心理疏导。随后, 他们又来到食堂, 为孩子们包饺子, 并将煮好的饺子送到孩子所在

房间。据介绍, 本次活动是市政府办机关党委开展“一个党员一面旗”志愿服务活动中的一项。今年来, 市政府办机关党委先后5次组织党员干部深入福利院、社区、贫困村和困难党员群众中, 开展了“暖冬行动”进福利院、党员进社区宣传禁止燃放烟花爆竹规定、春节走访慰问社区困难家庭和机关困难党员干部、精准扶贫大走访大慰问送温暖等志愿服务活动。

团市委：发倡议 招队伍

本报讯(记者 谢小青) 3月5日是学雷锋纪念日, 团市委在石鼓区牛角巷社区开展学雷锋志愿服务暨进社区参与“衡阳群众”招募活动, 用实际行动传递雷锋精神, 营造了浓厚的争当“衡阳主人翁”氛围。在社区活动中心的“衡阳群众”招募点, 短短一个小时, 就有40余名居民加入“衡阳群众”志愿者队伍。

在“学雷锋”青年志愿服务点, 来自辖区的理发店、手机专卖店、医院及银行等热衷于公益事业的志愿者们为居民提供免费理发、手机贴膜、健康体检、金融知识宣传等服务。团市委党组成员、全体机关干部及青少年宫班子成员认真清扫社区楼栋周边的绿化带, 走访慰问社区困难群众。

日前, 团市委向全市广大共青团员、少先队员、青年志愿者发出“传递雷锋精神, 争当‘衡阳群众’”的倡议, 得到大家积极响应, 全市共组建300余支学雷锋志愿服务队, 将在近期组织开展各式各样的学雷锋活动。

蒸湘区民政局：擦橱窗 清垃圾

本报讯(记者 胡建军) “学习雷锋精神, 争做文明使者”“创建文明城市, 您我有责”。3月5日下午, 虽然雨势骤然增大, 但仍然没有影响蒸湘区民政局等单位的20多名志愿者学雷锋的热情。蒸湘区民政局相关负责人介绍, 当

天, 携手社会组织孵化基地及基地入驻组织和学院路社区的20多名志愿者, 共同开展“红色雷锋日, 爱心助力行”活动, 在红湘北路、解放大道、常胜西路沿途发放学雷锋精神的宣传资料, 擦拭公交站台橱窗并清理附近的垃圾, 协助候车人员上车。

雅士林湘苑小区党支部：理头发 磨菜刀

本报讯(文/图 记者 谢小青) 3月4日, 高新区华兴街道雅士林湘苑小区党支部开展“学雷锋·沐春风”我们在行动志愿服务活动, 义务为居民理发、缝补衣服、磨菜刀、修电器, 多样的志愿服务让居民乐开了花。一张长条板凳, 一把磨刀石, 经过志愿者三下两下打磨, 一把旧菜刀立即焕新颜。

“现在很难找到磨菜刀的, 真要感谢咱们小区的志愿者。”一位居民不停地称赞。在理发区, 志愿者们利用自己的一技之长, 熟练地为大家理发。小区党支部工作人员则上门了解空巢老人们的身体情况, 帮忙打扫卫生、洗衣服, 让老人们倍感温暖。



第十批“省保”名单出炉 衡阳文物入选数全省第一



本报讯(记者 罗文鹏) 昨日, 记者从市文物局获悉, 湖南省第十批省级文物保护单位名单已经出炉, 全省共有269处文物入选, 其中我市35处, 入选数量位居全省第一。我市新入选的35处省级文物保护单位中, 包括古遗址5处、古建筑13处、近现代重要史迹及代表性建筑17处。分县(市)区来看, 耒阳市此次入选的省级文物保护单位数量最多, 共有7处。此外, 市区6处、常宁6处、衡东

4处、衡南4处、祁东3处、衡山3处、衡阳县2处。随着湖南省立第三中学旧址、衡阳保卫战——衡阳市抗战旧址群、衡阳铁路早期建筑群、衡阳建湘柴油机厂早期建筑群等成为省级文物保护单位, 将有力加强城区红色文化、抗战文化、工业文化的保护和利用。“这是衡阳历次省级文物保护单位遴选的最好成绩, 对我市申报国家历史文化名城具有重要意义。”市文物局相关负责人表示, 我市历史文化底蕴深厚、文物资源丰富, 此次“夺冠”实至名归, 也离不开全市广大文物工作者的辛勤付出。根据最新统计, 目前我市共有全国重点文物保护单位12处, 省级文物保护单位89处, 市级文物保护单位111处。

衡阳市第十批省级文物保护单位

序号	文物名称	时代	地址
1	江洲遗址	商周	常宁市水口山镇
2	古城郭城址	战国	常宁市柏坊镇
3	堰城城址	汉	衡东县大浦镇
4	磨形窑	宋至清	耒阳市余庆街道办事处
5	唐家窑	宋	祁东县归阳镇
6	珠晖塔	清	珠晖区茶山坳镇
7	白果广公家庙	清	衡山县白果镇
8	柏树保家楼	明	衡山县店门镇
9	高岭刘氏宗祠	清至民国	衡南县冠市镇
10	高新村蒋家大屋古建筑群	清至民国	衡南县花桥镇
11	车江李氏宗祠(含仙根书院)	清	衡南县车江镇
12	咸塘高桥	清	衡南县咸塘镇
13	箭楼院	清	衡东县南湾乡
14	祁东刘氏庄园	清	祁东县凤石堰镇
15	耒阳凌云塔	清	耒阳市经济开发区
16	金南新屋里古建筑群	清	耒阳市蔡子池街道办事处
17	白沙古建筑群	清至民国	常宁市白沙镇
18	新屋袁家古建筑群	清	常宁市罗桥镇
19	毛泽东考察湖南农民运动旧址(增补点——新源渡口)	1927年	衡山县长江镇
20	常宁农民协会旧址群(共10个文物点:常宁平民学校旧址、常宁县第一区臣山庙乡农民协会旧址——老屋何氏宗祠、常宁县第二区农民协会旧址——瑶塘肖家祠堂、常宁县第七区十乡农民协会旧址——烟塘唐氏宗祠、常宁县第七区十一乡农民协会旧址——官渡曹氏宗祠、常宁县第八区农民协会旧址——火石桥李氏宗祠、常宁县第九区农民协会旧址——新屋徐家祠堂、常宁县第十区梅子塘乡农民协会旧址——梅江曹氏宗祠、水口山农运总会矮岭乡农民协会旧址——大屋唐家祠堂、肖震球墓)	1926~1927年	常宁市三角塘镇、白沙镇、蓬塘乡、烟洲镇、荫田镇、塔山瑶族乡、宜潭乡
21	中国工农革命军第一师政治处旧址——梁氏祠堂	1928年	耒阳市水东江街道办事处
22	伍若兰故居	清	耒阳市蔡子池街道办事处
23	萧石月故居	清	常宁市兰江乡
24	贺恕故居	清	耒阳市太平乡
25	曾木斋故居	清	耒阳市上架乡
26	曾熙故居及墓	清	衡阳县石市乡
27	周旭公祠	1929年	祁东县白鹤街道办事处
28	陈士杰墓	清	衡阳县岫巉乡
29	向道龙墓	1912年	衡东县白莲镇
30	衡阳保卫战——衡阳市抗战旧址群(共4个文物点:衡阳抗战绝壁遗址——五桂岭、虎形寨、张飞山,陆军第10军衡阳保卫战阵亡将士之墓)	1944~1946年	雁峰区、蒸湘区
31	湖南省立第三中学旧址	1904年	珠晖区粤汉街道办事处
32	湖南省立三甲种工业学校旧址	1906年	珠晖区广东路街道办事处
33	衡阳铁路早期建筑群(共9个文物点:衡阳湘江公铁大桥、衡阳火车站早期建筑、衡阳火车站早期建筑、衡阳中山堂旧址、粤汉铁路管理局图书馆旧址、粤汉铁路管理局办公楼旧址、衡阳铁路管理局办公楼旧址、衡阳铁路管理局专家楼旧址群、衡阳焊轨厂百年铁轨)	1933~1956年	雁峰区、蒸湘区、珠晖区
34	七一二矿旧址群	1958年	衡东县大浦镇
35	衡阳建湘柴油机厂早期建筑群	1958年	珠晖区苗圃街道办事处

衡州公证处推出贴心服务——为70周岁以上老人免费办理遗嘱公证



本报讯(记者 周连武 通讯员 谢水长) 今年3月1日,《中华人民共和国公证法》正式施行十三周年。为了让《公证法》走近

群众、服务群众,市司法局组织全市9家公证处采取多种形式开展宣传活动。3月1日,市直雁城公证处和衡阳公证处分别在雁峰区光辉社区和衡阳火车站广场设立宣传台,以展板、横幅、发放宣传资料等形式,向过往群众介绍公证工作业务范围、办事程序;公证人员热心解答与群众密切相关的委托、按揭

贷款、房产买卖、抵押、继承、赠与、遗嘱以及所需提交的公证证明材料等疑问。衡阳公证处贴心地推出了为“年满70周岁的老人免费办理遗嘱公证”(活动时间2019年2月28日—3月15日)便民举措,并为老年人群体开辟“绿色通道”,针对行动不便、患病残疾的老年人可电话预约、上门服务。



3月4日,“一代女魂”唐群英故居前歌声飘扬,衡东县纪委监委的女纪检监察干部用歌唱《我和我的祖国》的方式迎接三八国际妇女节,祝愿伟大祖国繁荣昌盛。 刘昶 摄